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KanubpoBka cpecTB u3MepeHHi

(wugp xanubposourozo Kieima)

N | U3mepenus, Tam (TpyIina) CpencTB Mertpoorndeckue TpeOOBaHUS [Ipumeuanue!
n/n M3MEepEeHU
JMATTa30H U3MEPEHUH | HEOIpeaeIeHHOCTh
(morpenrHoCTH, KiTacc,
pasps)’
1 2 3 4 5
N3mepenwnst reoMeTprUeCKUX BETHIHNH
1 |CpencrtBa M3MEpPEHUI JTUHBI
1.1 |Mepsl JJIMHBI KOHIICBBIC ot 0,1 1o 0,3 MM Uo,95 = 0,05 MM Cnuuenue
C 3TAJIOHOM
C TIOMOIIIHI0
ceeie 0,9 7o 100 mm Uo,es= 0,07 MM
ceeime 100 Upes = (0,3+
+0,0007-X) MM
1o 1000 mm
1.2 | Mepbl ATUHBI IITPUXOBEIC ot 0 mo 1000 mm Uoes = 0,025 mm Hemnocpencteen-
HOE
cvYeHue
C 3TAJIOHOM
1.3 |IIpubops! ajis HOBEPKU ot 0 7o 100 mm Uoe5 = 0,070 MxM IIpsmeIe
(kaIOpOBKH) KOHIIEBBIX MEP U3MEPEHUS
JUTHHEI, B TOM YHCIIE JUTHHEI,
UHTEP(HEPOMETPEI, OIITUMETPHI, BOCTIPOH3BO/TU-
MAIlMHbI U3MEPUTEIIBHBIE, MOI Mepoit

! B [Tpumeuannu ykaszaHbl peausyemMble METOIbI (METOAMKH) KamuOpoBKy. Eciin 0603HaUeHHE JOKYMEHTA, yCTaHaB-
JIMBAIOIIET0 METOJ| (METOJUKY) KaMOPOBKHU, TATUPOBAHO, UCIIONIB3YETCS TOJIBKO 3Ta KOHKpeTHas MeTojuka. Ecin
0003HaUeHNE JOKyMEHTa, yCTaHABIMBAIOIIET0 METO/ (METOIUKY) KalIUOPOBKHU, HE ATHPOBAHO, MCIONbB3YETCsI MO-

CJIeITHSIS PelaKIus YKa3aHHONH METOUKH (BKITFOYast TIOObIe N3MEHEHNS).

2 PacmmpenHas Heonpenenennocts m3mepenuii (U) Boipaxkena B cootserctsuu ¢ ILAC-P14 u EA-4/02, sBnsercs
yacthio CMC 1 npezacTaBiisier co00H HAMMEHBINYIO0 PACHIMPEHHYIO HEONPEASICHHOCTD, JOCTHKUMYIO IS HAMITY4-
IIETO JOCTYITHOTO 00BEKTa KaTHOPOBKU. BeposITHOCTH 0XBaTa COOTBETCTBYET MPHOIM3UTENBHO 95 %, a kodddumn-
eHT oxBaTa k = 2, eciii He yKa3aHO MHOE. 3HaueHH HEOIPEACTICHHOCTH 03 yKa3aHUs eIWHUI] BEINIHUH SBIISIOTCS
OTHOCHUTEIILHBIMH 110 OTHOIICHUIO K H3MEPCHHOMY 3HAUCHHIO BEJIMYUHBI, €CIIH HE YKa3aHO WHOE.
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LezhnevaAN
Штамп


1 2 3 4 5
JUTHHOMEPBI cBbie 100 Upes = (0,3+
o 1000 mMm +0,00063-X) MM
1.4 |TIpuGops! ajist KaTHOPOBKU ot 0 10 50 MM Uo,e5 = 0,09 Mkm [psmbie
M3MEPUTEIHLHBIX TOJIOBOK U3MEPCHHUS
W MHJIMKAaTOPOB JUTAHBI,
BOCIIPOU3BO]THU-
MOH Mepoi
1.5 |UITaHreHImpKyIH, ot 0 10 2700 Mmm Uoes = (0,0011-X + [psmbie
HITaHTeHpeHcMachl, +8,8) MKM U3MEPCHHUS
HITaHTEHTTYOMHOMEPHI JUTAHBI,
BOCITPOU3BOTHU-
MOH Mepoit
1.6 | MukpomeTpsbl, TIIyOHHOMEpPHI ot 0 10 60 MM Ug,es = 0,15 MM [Ipsmbre
MHUKPOMETPHUYECKHUE, TOJIOBKU U3MEPCHHUS
MHKPOMETPUYECKHE ceoie 60 7o 100 MM Uo.e5= 0,18 Mxm JJTUHBI,
BOCITPOU3BOTHU-
ceeimre 100 Uo,es = (0,0006-X + MOH Mepoit
1o 1000 MM + 8,65) MkM
1.7 |HyTpomepbl MUKPOMETPHYECKUC ot 50 no 1000 mm Uoes=(0,0006-X + | Henocpencren-
+ 8,65) Mxm HOE
CIIMYCHUE
C 9TAJIOHOM
1.8 |['omoBKH M3MEPUTENBHEIE, B TOM ot 0 1o 10 MM Uo,gs= 0,2 MKM Henocpencteen-
yrcie nuppoBbie HOE
CIIMYCHUE
ceeie 10 o 100 MM Upes = (0,002-X + C 9TAJIOHOM
+ 0,4) MM
1.9 |MHaukaTopbl U HYTPOMEPHI ot 0 10 450 MM Uogs = 1,7 MKkM Hemnocpencteen-
WH/IUKATOPHBIC HOE
CIIMYCHUE
C 9TAJIOHOM
1.10 | PyneTku U IEHTH U3MEPUTEIIbHbIE ot 0 1o 30 m Uoes = 0,1 MM Henocpencteen-
HOE
CIIMYCHUE
C 3TAJIOHOM
1.11 | lanpHOMEpHI Ja3epHbIE ot 0 10 200 Mm Uo,es = (1,016 + Hemnocpencteen-
+1,96-10°-X) mm HOE
CIIMYCHUE
ceaie 200 mo 800 m Uoes = (1,602 + C 3TAJIOHOM
+2,02-105-X) mm
1.12 | CpenctBa n3mMepeHnit mapaMeTpoB Ra ot 0,2 Upes = (0,04-X - [Ipsmbie
mepoxoBaTOCTH o 1 MEM - 0’004) MKM N3MEPCHUA
Rz. Rmax ot 0.8 IepoxoBaToOCTH,
110 4 MKM BOCIIPOU3BO/IHU-
MOH Mepoi
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Uoes = (0,04-X - [psiMbie n3me-
+ 0,004) mxm peHUA MIEPOXO-
BaTOCTHU 3TAJIO-
HOM
Raorl Uo,es = (0,0001-X + [Ipsimbie
0 100 MkMm + 0,005) MkM HU3MEpPEHUs
Rz. Rmax ot 4 IIEPOXOBATOCTH,
110 400 MKM BOCTIPOU3BOTU-
MO Mepou
IIpsimMble u3me-
peHus mepoxo-
BaTOCTH 3TAJIO-
HOM
2 |CpencrBa m3MepeHuil IIOCKOTO yriia
2.1 |T'oHHOMETpHI ot 0 1o 360° Uooes=0,4" IIpsimbIe
A3MEpeHUs
IJIOCKOTO yTJia,
BOCIIPOM3BOIU-
MOT'0 MEpo
2.2 | Mepsl IJIOCKOTO yriia ot 0 1o 90° Uo.gs = 0,6" IIpsimbIe
A3MEpeHUs
TJIOCKOTO yTiia
3TaJIOHOM
2.3 | Yrnomepsl ot 0 mo 360° Uoes=4" IIpsimbre
U3MEPCHHUS
TUTOCKOTO YTJIa,
BOCTIPOH3BO/IU-
MOI'0 MEPOM
N3mepennst MexaHIMYECKUX BETHIUH
3 | CpencrBa u3MepeHuit Macchl
3.1 [Tupu 0,001 r Uo,95 = 0,0025 Mr CrnuueHue Tupb
C TIOMOIIILIO
0,002 r Uo,es = 0,0025 mr KoMIIaparopa
0,005 T Uo,95 = 0,0025 Mr
0,01 r Uo,95 = 0,0031 Mr
0,02 T Uo,95 = 0,0037 Mr
0,05 T Uo,95 = 0,0043 Mr
0,1 r U0,95= 0,00055 MI
0,2 T U0,95 = 0,0068 Mmr
0,5t Uo,e5 = 0,0085 mr
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1 3 4 5
Ir Uo,es = 0,015 mr
2T Uo,es= 0,016 mr
5t Uo,es= 0,016 mr
10r Uo,es= 0,016 mr
20r Uo,e5= 0,017 mr
50r Uo,05= 0,018 mr
100 r Uo,es= 0,022 mr
200 Uo,95= 0,037 mMr
500r Uo,95= 0,085 mr
1kr Uoes=0,2 mr
2 KT Uo.e5= 0,35 mr
5 kr Uoos=1,1 mr
10 kr Uoes= 3,0 mr
20 xr Uooes=4,9 mr
500 xr Uoes=3,2T
3.2 |Bechr or 0,001 10 50 T Uoes = (0,00011-X + IpsiMbie
+0,01) mr, tae X — WU3MEpEeHHS

cseime 50 10 220 r

cBoite 220 1o 1200 ¢

cseimze 1200

1o 6200 r

cBeImze 6200

10 64000 r

Harpyska, r

ongs = 0,085 Mr

Uo,95 = 0,75 MT
Uogs=7 mMr
Uo,95 =70 mr

MacCChI TUPb

Ha 28 mucTax, nuct 4




1 2 3 4 5
4 | CpencrBa H3MEPEHHUHA CHIIBI
4.1 | IuHaMOMETpBI, JaTYMKH H IIPE00- or 0,1 Uges=(-0,2-X + [Ipsimbie
pa3oBaTeu U3MEPUTEIIbHBIE, Ka- 1m0 0,2 kH +0,062) % H3MEpPEHUS
HaJIBl U3MEPUTEIIEHBIC KOMILICK- CHWJIBI, BOCIIPO-
COB M3MEPHUTENbHO-BBIYHACIATETh- H3BOJUMON
HBIX U N3MEPUTEITBHBIX CUCTEM, cebiiue 0,2 ATAIOHOM
7 1,0 kH
cpeacrsa 1/13MevpeH1/m Jpyrux o LUK Uogs = 0,022 %
HAUMCHOBaHUH aHAJIOTUYHOTO
Ha3HAYECHUS
cseire 1,0 Uoes = (-0,012-X +
oo 2,0 kH +0,054) %
cBoie 2,0
0 10,0 xkH Uo,95 = 0,03 %
ceeimie 10,0 Uoes = (-0,0015-X +
mo 15,0 kH +0,045) %
cBhiie 15,0 Uoes =0,022 %
10 50,0 kH
csbinie 50,0 Uoes = (-0,00016-X +
1o 150,0 kH +0,0048) %
caeiae 150,0 Uoes = 0,023 %
1o 500,0 kH
caeie 500,0 Uoes = (-0,00005-X +
10 700,0 kH +0,075) %
5 |CpexacTBa U3MEpEHU MOMEHTA
cun
5.1 | Jatumnku 1 npeoOpa3oBaTeu U3- ot 30,0 Uo,es = (-0,025-X + [Ipsmbie
MEpPHTEIbHBIE, KIIFOYHM MOMEHT- 10 200,0 H'm + 8) %, WU3MEPECHHUS
HbI€, KaHaJIbl U3MEPUTEIIbHBIC MOMEHTA CHII,
KOMIUIEKCOB U3MEPHUTEITHHO-BHI- BOCTIPOH3BO/TU-
YUCIIUTEIBHBIX ¥ H3MEPUTEIBHBIX MOTO TaJIOHOM
CHUCTEM, CPEJICTBA UBMEPEHUH APYy-
TMX HAMMEHOBaHUW aHAJIOTMYHOTO or 200,0 Uogs = 1,7 %
Ha3HAYEHUS 1o 500,0 H'm
ot 500,0 Uo,es = (-0,0006-X +
1o 1500,0 H'm +1,4) %

Ha 28 mucTax, JUCT 5




1 2 3 4 5
N3mepenwnst mapamMeTpoB MOTOKA, pacxo/ia, ypOBHs, 00beMa BEIIeCTB
6 |CpencrBa uamepeHuii 00bEMHOr0
pacxoja raza
6.1 | PotameTpsl, natuuku u peobpa- | ot 0,003 10 6,5 M4 | Uogs= 0,4 102 -X m%/u Ipsimble
30BaTeNId N3MEPUTEIBHBIE 00bEM- H3MEPECHHSI 00b-
HOT'O pacxojia ra3a, KaHallbl U3Me- E€MHOTO
pUTETBHBIE KOMIUIEKCOB H3MEPH- pacxopa, Boc-
TETHHO-BBIUUCIUTENEHBIX H H3Me- MIPOU3BOUMOTO
PHUTENBHBIX CUCTEM, CPEJICTBA U3- 3TaJIOHOM
MEpEHUN IPYTUX HAUMEHOBAHUI
aHAJIOTUYHOTO Ha3HAYCHUS
7 | MepHuKu MeTaJUIMYECKHEe or 2 Uoes = (0,0004-X + | KocBeHHbIe U3-
1-ro paspsana 10 20 om® +0,01) em® MepeHus 00b-
eMa MacCOBBIM
METO/IOM 0~
or 50 Uoos= 4.5 cm® CPEIICTBOM CIIH-
710 500 IlM3 YCHHA MaCChbl
KHUJIKOCTH C
Maccou THpb
8 |MepHUKH METAJUTMYECCKUEC or2-10° Uoos= 0,05 cm® Hemnocpencteen-
2-To pa3psiga 10 20103 cm® HOE
CIMYeHue
ot 50-10° Uogs= 4,5 cm® C STAJIOHHBIM
710 500-10° cm® MEPHHUKOM
9 | lo3aTOpbI NHUIIETOYHBIE, ot 0,0005 10 0,01 cM® | Uges = 0,0015-10° cm® |  Kocsennsle
CTCKJIIHHBIC MEPbI BMECTUMOCTH N3MCPCHUA

coime 0,01
1o 1,00 cm®

ceiie 1,00
10 5,00 cm®

cebiue 5,00 1o 30 cm®

ceoie 30 1o 500 cm®

cBeime 500
10 2000 cm®

ongs = 0,015'10'3 cMm®

ongs = 0,015'10'3 cMm®

Uo,gs = 0,017'10'3 CM3

Uo,gs = 0,032'10’3 cMm®

ong5 = 0,3'10'3 CM3

o0beMa B3BellIU-
BaHHEM IIOCYIbI
(MepsI BMecTH-
MOCTH) B JIBa
3Tana: mycTou u
C BOIOH
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10 | AHeMOMeTpBI, CpEe/ICTBA ot 0,1 10 5 m/c Uoes = 0,06-X m/c Hemocpencteen-
WU3MEPCHHI CKOPOCTH HOE
BO3/YITHOT'O TIOTOKA, B TOM 4YKclie | CBbime 5 1o 30 m/c Uoogs=4-103-X m/c CIUYCHUE
KaHaJIbl U3MEPEHUH CKOPOCTH BO3- C DTAJOHOM
JTyIITHOTO MOTOKa MHOTO(YHKITHO-
HAJIBHBIX CPEJICTB U3MEPEHUI
Wsmepenwnst naBieHns, BAKYYMHbBIE H3MEPEHHS
11 | CpenctBa nu3MepeHuii 1aBICHUS
11.1 | CpenctBa u3mMepeHmi aOCONFOT- ot 0,5 no 110 xI1a Uoos= (2,5:10°X + | HemocpexacTaen-
HOTO JIaBJcHUs (0apoOMETphI Me- +0,002) kI1a HOE
TEOPOIOTHHECKHE, KaHAbI H3Me- CIIIYCHME
pEeHHIT a0COTFOTHOTO TaBICHUS
C 3TAJIOHOM
MHOTO()YHKIIHOHAJIFHBIX CPEJICTB
M3MEpEeHHH)
11.2 | CpenctB nzmepeHmii U30BITOYHOTO AaBIICHUS
11. | ManomeTpsl, MaHOBaKyymMmeTphl, | oT munyc 100 kITa | Uges=2,5-10°-X kIla [Ipsimbre
2.1 | BakyyMMeTpBbI, JaTINKA U MPE0O- 1o 250 kI1a HU3MEpeHUS
pa3oBaTeny NaBIeHwus, Kaauopa- cebrme 0,25 MITa | Uggs=2,5-10°-X MIla ABIICHHS, BOC-
S
TOPBI NaBJICHUSA, KAHAJIBI U3MEPU- 1o 25 MIla
_ 5 MIPOU3BOJUMOTO
TETbHBIC KOMIUIEKCOB U3MEPHU- cBoime 25 MIla Uo.g5=5,5-10"-X MIla
TEJIbHO-BBIYUCIINTEILHBIX 1 U3ME- 1o 60 MIla STaJIOHOM
PHUTEIBHBIX CHCTEM, CPEJICTBA U3-
MEPEHUH IPYTUX HAUMEHOBAHUM
aHAJIOTMYHOTO Ha3HAYCHUS
Nzmepennst pu3HKO-XMMHYECKOTO COCTaBa U CBOWCTB BEIIECTB
12 | CpenctBa u3MepeHHid MIIOTHOCTH
12.1 | ApeoMeTpsl, TaTYUKH B TIpeodpa- ot 650 Uo,5 = 0,023 kr/m® KocBennsie
30BaTEIM U3MEPHUTEIIbHBIC, KAHAJIBI 10 2 000 xr/m3 U3MEPCHHUS
WU3MEPHUTEIbHbIE KOMILIEKCOB H3- TJIOTHOCTH
MEPHUTEIHHO-BBIYUCIUTEIEHBIX U MOCPEACTBOM
HU3MEPUTEIbHBIX CUCTEM, CPEIICTBA rUApocTaTHYe-
W3MEPEeHHI APYyTUX HauMEHOBa- CKOTO
HUH aHaJOTUYHOTO Ha3HAYCHHUS B3BCIIMBAHUS
Kammopyemoit
MEpPBI ¥ MEPbI
TJIOTHOCTH
13 |CpenctBa n3mMepeHnit BIaXKHOCTH
13.1 | 'urpoMeTpsbl, JaTINKK U Ipeodpa- ot 5 110 95 % Uo,es = 0,085 % (abc.) [Ipsmbie
30BaTeNH U3MEPUTEIbHBIE, KAaHAJTBI WU3MEPECHHS
HU3MEPUTEIbHbIE MHOTO()YHKIHO- OTHOCHUTEJILHOU
HAJIBHBIX CPEJICTB U3MEPEHUI, Ka- BIIQXKHOCTH, BOC-
HAJIBl I3MEPUTEIEHBIE KOMILICK- MIPOU3BOANMOM
COB M3MEPHUTENbHO-BBIYHCIUTEb- 3TAJIOHOM

HBIX U U3MEPUTEIBHBIX CUCTEM,
CpEJICTBA U3MEPEHUI IpyTUX
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HAaUMEHOBaHWI aHAJIOTUIHOTO
Ha3HaYCHUs
14 |T"a3oaHanu3aTOPhI o1 0 10 10 % 06. 1. | Uoes=4,810%X % 06. 1. [Ipsimbie
U3MEpEHHS
ceoine 10 Uoes= 0,7 102X % 06. . KOHIICHTpaIuU
1o 100 % o0. m. rasa, BOCIIPOM3-
BOJIUMOTO
CTaHJapTHBIMH
obpazmamu
15 |pH-metphI or 1 mo 13 ex. pH Uoes = 0,013 ex. pH [psmbie
A3MEpeHus
pH cpensl, Boc-
IIPOU3BOAUMOM
CTaHAapTHBIMU
obpazmamMu
16 | AHanM3aTopHI KUAKOCTH ot 0,01 Uo.gs= 0,018-X mr/mm® [Ipsimbie
710 50 mMr/mm° W3MEPCHUSI
KOHIICHTPAIH
npuMecei B
KHUIKOCTH,
BOCITPOU3BOTHU-
MO
CTaHJapTHBIMU
obpasmamu
Termnodusndeckue u TeMrepaTypHble H3MEPEHUS
17 | CpenctBa namepenuit
TEMIIEPATyPBI
17.1 | TepMoMeTpHI, AATIUKHU U TIPEOO- ot munyc 60 Uo,e5= 0,015 °C Henocpencteen-
pa3zoBaTenu U3MEPUTENbHbIE, Ka- 1o 200°C HOE
HaJIbl U3MEPUTETHHBIE MHO- CIIMYCHUE
ro)yHKIMOHAIBHBIX CPEJICTB H3- cbiie 200 Uogs= 0,025 °C C STATOHOM
MEpEHHH, KaHaIIbl H3MEPUTEIbHbIC 10 300 °C
KOMITJIEKCOB M3MEPHUTEIBHO-BbI-
YUCIUTENIBHBIX U U3MEPUTEIBHBIX cebrre 300 Uoos=0,4°C
CHCTEM, CpPeICTBa U3MEPEHUH Y- mo 1200 °C

r'MX HAMMEHOBAaHUN aHAJIOTHYHOTO
Ha3HA4YCHUA

Ha 28 nucTax, auct 8




1

2 3 4 5
V3mepeHust BpeMEHH U 9aCTOTBI
18 |CpenctBa uamepeHuit ot 5-10° 10 9000 I'g Uogs=2,4-10°T1 [Ipsimbre
YaCTOTHI HU3MEpCHUS
Y4acTOThI, BOC-
ot 9 kI'x 1o 300 MI'ny Uoes = (2,2:10° + IPOU3BOIUMOMN
(ot 0,1 10 7 B) +7-10™-X) I' 3TAJOHOM
ot 300 MI'g U0’95 = (3,21011X
mo 6 I'T +1,1.10%) I'g
(ot 0,1 no 7 B)

19 |Cpencrsa usMepenuii ot 10 HC Uoes=6-10" ¢ I[Ipsmbie
MHTEPBAJIOB 10 100 mxc U3MEPEHHUs
BPEMCHHU HHTEPBAJIOB

or 100 Mkc 0 1 ¢ Uogs=2,1-107 ¢ BPEMEHH, BOC-
HPOU3BOIUMBIX
orlmo1-10%¢ Uogs=1,1-10% ¢ 3TaJIOHOM

20 |T'eHepaTOphI CUTHAIOB or 1:110° 10 1-10° Ty | Upes=1-108X I'x I[Ipsmbie

HU3MEpCHUS
Y4acTOThI, BOC-
or 10 xI'y Uoos=1-101-X I'g IPOU3BOMMOM
(ot 0,1 1o 10 B)
ot 100 MI'it Uogs = (2,5-101L.X -
1o 1 T -0,0019) I'u
(ot 0,1 10 10 B)
V3MepeHust SJIEKTPHUYECKUX ¥ MATHUTHBIX BEJTHIUH
21 |CpencTBa H3MEpEHHI 3JIEKTPUUECKOTO MTOCTOSHHOTO HATPSHKEHUS
21.1 | BonmbTMeTpBI U U3MEPUTENN Uogs = (7,5-10%-X + [Ipsmbre
or 0 0 220 MB +0,4-10%) MB U3MEpeHUS
AIIEKTPUUECKOTO
cebimie 0,22 Uoos = (5-108.X + HATpsACHAA,
106 BOCIIPOU3BO/TH-
n02,2B +0,710%) B MOT'0
ATAJIOHOM
CBBILLE 2,2 Uogs = (3,5-10'6~X +
no 11 B +2,510% B
cBeire 11 Uogs = (3,5-10'6~X +
1022 B +4-10% B
CBbILLIE 22 Uoes = (5-108.X +
o 220 B +4-10° B
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cbinre 220 Uoes = (6,5-10%-X +
1o 1000 B +4-10% B
= .10°8.
21.2 | KanuOpartopsbl, yCTaHOBKU U MEPbI o 0 10 200 MB Uogs = (4,5_510 X+ IMpsimbre
+1-10°) B U3MEpEHUS
HaIPsHKCHUS,
ceeimie 200 MB Uoes = (3,0-10%X + | Bocipoussou-
102 B +4-10") B MOTO Kanuopye-
MbIM CU, ¢ mo-
MOIIIBIO 3TaJIOHA
colme 2 1o 20 B Uoes = (3,0-108.X +
+4,0-10° B
cebime 20 10 200 B | Uggs = (4,5-10%-X +
+4,0:10°) B
csbie 200 Uogs = (4,0-105.X +
1o 1000 B +5,0:10%) B
21.3 DNeMEeHThI HOPMaJIbHBIC 1B Uoos=1,4-10" B Cinnuenue
KaauOpyeMoi n
3TaJOHHOU Mep
C MTOMOIIBIO
KoMITapaTopa
22 |CpencTBa H3MEpEHHH IEKTPUUECKOTO MEPEMEHHOTO HANPSHKECHHS
22.1 | BonbTMeTpBI U U3MEPUTENN cBbrme 1 Uoos = (2,4-10*X + [Ipsmbre
10 32,999 MB +4-10%) MB MU3MEpEeHHS
(or 10 HaTPsHKEHUS,
10 45 T'm) BOCITPOU3BO/IU-
MOT'0 3TaJOHOM
ot 400 I'g ongs = (1,5104X +
10 10 k' +6-10%) MB
Ot 10 Uogs = (2-10'4'X +
10 20 k[ +6-10°) MB
ot 20 Uogs = (1-10’3'X +
710 50 k' +6-10) MB
ot 50 Uo,gs = (3,5'10'3'X +
1o 100 xI'g +1,.2- 10—2) B
cBbILIE 33 U0'95 = (3104X +
1o 329,999 mB +8:10%) MB
(ot 10
10 45 T'm)
ot 400 I'g Uoes = (1,5-10*X +
1o 10 xI'g +8:10%) MB
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4

or 10
10 20 xI'g

ot 20
1o 50 xI'g

ot 50
mo 100 xI'g

caiie 0,33 mo
3,29999 B
(ot 10
10 45 T'm)

ot 400 I'g
no 10 xI'ng

or 10
10 20 xI'g

ot 20
o 50 xI'ng

ot 50
1o 100 xI'g

cBble 3,3
10 32,9999 B
(ot 10 mo 45 ')

ot 400 I'g
o 10 xI'ng

or 10
10 20 xI'g

or 20
10 50 xI'g

ot 50
10 100 xI'n

cBhIIIe 33
110 329,999 B
(Ot 400 T
1o 1 x['m)

or 1 mo 10 xI'g

ot 10
1o 20 k'

Uoes = (1,6:10*X +
+8-10%) MB

Uoes = (3,5-10*X +
+8:10%) MB

Uoes = (8:10*4-X +
+3,2:10%) mB

Uoes = (3-104-X +
+5-10°) B

Uoes= (1,5-10'3-X +
+6- 10'5) B

Uoes= (1,9-10'4-X +
+6- 10'5) B

Uogs = (3'10'4-X +
+5-10°) B

Uos = (7-10'4-X +
+1,25'10'4) B

Uo,95 = (3104X +
+6,5'10'4) B
Uo,gs = (1,5-10'4-X +
+6'10'4) B

Uo,gs = (2,4-10'4-X +
+6'10'4) B

Uoes= (3,5-10*X +
+6:10%) B

Uogs = (9-10'4-X +
+1,6:10°%) B

Uo,gs = (1,9-10'4-X +
+2'10'3) B

Uogs = (2-10'4-X +
+6-10°) B

Uoes= (2,5:10*X +
+6:10%) B
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ot 20 Uoos= (3104X +
10 50 xI'g +6-10°%) B
ot 50 Uo,95 = (2103X +
mo 100 xI'g +5-10?) B
cabime 330 Uo,es = (3:10*-X +
mo1020B +1.10-2) B
(or 400 I'u
1o 1 xI')
Ot 1 1o 5 k' Uoes = (2,5-10*X +
+1-10?) B
oT 5 Uos = (3104X +
1o 10 kI'g +1-10?) B
22.2 | KanmnbpaTopsl, yCTAaHOBKH H MEPHI Ot 0 10 200 MB Uoes = (1,3-10*X + [Ipsimbie
(Or 10 +4-10?%) mMB HU3MEpCHUS
10 40 ') HATIPSUKEHHUS,
BOCIPOU3BO/TH-
Or 40 Uogs = (1,1:10%X + Moroiann6pﬂ}’e—
100 T 1072
7o H +4,0-10%) MB MbIM CU, ¢ 1mo-
Or 100 ' U0,95 = (10,5'10_5'X + MOIIBIO dTAJIOHA
no 2 kI'n +2,0-10°) MB
Ot 2 Uogs = (10,5'10'5'X +
70 10 kT +4,0-10°%) MB
Or 10 Uo,es = (30,5-10°-X +
70 30 kI’ +8,0-10%) MB
Ot 30 ongs = (70,5105X +
10 100 k' +2:10%) MB

ceoimre 0,2 1o 2 B
(Ot 10
10 40 T'm)

Ot 40
1o 100 I'g

Ot 100 I'x
1o 2 kI’

Or2
1o 10 xI'ng

Or 10
o 30 k'

Uogs = (10,5-10'5-X +
+2,0- 10'5) B

Uogs = (8,5-10°-X +
+2,0:10°) B

Uo,gs = (6,5-10'5-X +
+2,0- 10'5) B

Uo,gs = (8,5-10'5-X +
+2,0- 10'5) B

ong5 = (20,5-10'5-X +
+4,0-10%) B
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Ot 30
1o 100 xI'g

coimre 2710 20 B

(ot 10
10 40 T'm)

ot 40
mo 100 I'g

or 100 I'g
mo 2 k[’

oT 2
1o 10 xI'g

or 10
o 30 k'

ot 30
1o 100 xI'g

ceoie 20 o 200 B
(or 10
10 40 T'm)

ot 40
o 100 I'g

or 100 I'g
mo 2 kI’

oT 2
o 10 xI'ng

or 10
10 30 xI'g

ot 30
1o 100 xI'g

caeime 200
g0 1 000 B
(ot 10
10 40 T'm)

or 40 I'g
1o 10 xI'g

or 10
1o 30 xI'g

Uoes = (50,5-10°-X +
+2,0:10%) B

Uoggs = (10,5-10'5-X +
+2,0:10%) B
Uoes = (8,5:10°X +
+2,0:10%) B

Uoes = (6,5-10°X +
+2,0-10% B

Uoes = (8,5-10°X +
+2,0:10%) B

Uoes= (20,5'10'5-)( +
+4,0- 10'4) B

Uoes = (50,5-10°5-X +
+2,0-10%) B

Uoss = (10,5-105-X +
+2,0-10%) B
Uoes = (8,5-10°X +
+2,0-10%) B

Uoes = (6,5-10°X +
+2,0-10%) B

Uo,gs = (8,5-10'5-X +
+2,0- 10'3) B

Uo,gs = (20,5~10'5-X +
+4,0- 10'3) B

ong5 = (50,5-10'5~X +
+2,0:10%) B

Uooes= (1,1-10*X +
+7,0-102) B

Uo,gs = (9,5-10'4-X +
+2,0-10'2) B

ong5 = (20,5-10'5-X +
+4,0-10?) B
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ot 30 Uoes= (5,1104X +
mo 100 k' +2,0-10Y) B
23 | KunmoBoabTMeETpHI ot 0 no 100 xB Uoes=1,2-10*X kB Ipsmere
HaNpPsHKEHUSI TOCTOSIHHOTO 1 50 ' H3MEpeHUs
MEPEMEHHOTO TOKa HaTPSKCHUS,
BOCTIPOM3BO/TU-
MOT0 3TaJIOHOM
ot 0 mo 100 kB Uooes=(1,2:103-X +
+0,002) kB
24 | CpencrBa U3MEPEHUIA CHITBI 3JISKTPUYECKOTO MOCTOSHHOTO TOKA
24.1 | AMmiepMeTpbl 1 U3MEPUTENH ot 0 mo 220 MxA Uoes = (4-10°5X + [Ipsimbie
+6,0:10%) MxA M3MCPEHH
CHUJIBI TOKA,
cepimie 0,22 Uogs = (3,5-10%-X + | BOCHPOH3BOIH-
10 2.2 MA +7,0-10°) MA MOT0 3TaJIOHOM
cBbIe2,2 mo 22 MA Uogs = (3,5-10*X
+4,0-10°) MA
CBbIIIE 22 Uogs = (4,5:10°X +
1o 220 MA +7,0-10% MA
cBpie 0,22 Uoes = (8,0-10°X +
no 2,2 A +1,2:10%) A
CBBIIIE 2,2 Uoes = (3,6:10* X+
mo 11 A +4,8-10% A
ceoimre 11 10 20,5 A | Uggs=(1,0-10°-X +
7,510 A
24.2 | KanubpaTopsl, yCTAHOBKU M MEPbI ot 0 7o 200 MKA Uoes= (1,2-10°X + IIpsimbIe
+ 4,0 10-4) MKA U3MEPECHUA
HAMPsSHKCHUS,
cebie 0,2 10 2 MA Uogs= (1,2 -105.X + | BOCHPOU3BO/IH-

ceoime 2 10 20 MA

cBble 20
1o 200 MA

cBoime 0,2 10 2 A

+4,0-10°) MA

Uo,gs = (1,3-10'5-X +
+4,0- 10'5) MA

Uogs = (3,6:10°-X +
+8,010%) MA

Uogs = (1,7-10*X +
+1,610%) A

MOT0 KaJinopye-
MeM CH, ¢ mo-
MOII[BIO ATAJIOHA

Ha 28 mucTax, nuct 14
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cbie 2 10 20 A Uog,es = (3,8-10*X +
+4,0-10% A
25 | CpenacTBa M3MEPEHHHA CHITBI JIEKTPUUIESCKOTO TIEPEMEHHOT0 TOKa
25.1 | AMniepMeTphl 1 U3MEPUTEIH cBbIme 29 Uoes = (2-103-X + [psimbie
10 329,99 MxA +0,1) MKA U3MEPEHUs
(ot 10 CHJIBI TOKA,
0 20 I'n) BOCIIPOU3BOAM-
oT 20 Uo,95 - (1,5_10—3_)( + MOMU 3TAJIOHOM
10 45 'y +0,1) MkA
ot 400 I'y U0,95 = (12,5-10'4-X +
mo 1 kI’ +0,1) MKA
orl U0,95 = (3103X +
70 5 kI +0,15) MxA
oT 5 Uos = (8103X +
mo 10 xI' +0,2) MKA
or 10 Uoes= (1,6102X +
z0 30 kI’ +0,4) MKA
cepime 0,33 Uoos = (2-103-X +
a0 3,2999 MA +0,15103) MA
(ot 10
10 20 T'm)
ot 20 Uo,gs = (12,5~10'4'X +
mo0 45T +0,15-10%) MA
ot 400 I'g U0,95 = (1103X +
no 1 k' +0,15-103) MA
orl Uogs = (2-10'3'X +
05 kl'n +0,2:10%) MA
oT 5 U0'95 = (5103X +
70 10 k' +0,3-10%) MA
or 10 U0'95 = (1102X +
10 30 k' +0,6-10°) MA
cBbiIe 3,3 Uoos=(1,8-103X +
o 32,999 MA +2‘10—3) MA
(or 10
10 20 T'm)
or 20 U0’95 = (9104X +
n045TI'n

+2.10%) MA
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ot 400 I'g
mo 1 kI’

orl
1o 5kl

Or 5
mo 10 k'

Ot 10
10 30 xI'g

cBoie 33
110 329,99 MA
(ot 10
10 20 T'm)

Ot 20
no45T'g

O1400 I'
mo 1 x['g

Or1
o S kl'ng

(0]
1o 10 xI'g

Ot 10
o 30 k'

csoime 0,33
o 1,09999 A
(ot 10
10 45 T'm)

O1 400 I'n
mo 1 kI’

Or1
o S kI'g

Or5
1o 10 xI'g

chime 1,1
110 2,99999 A
(ot 10
10 45 T'm)

Uoes = (4-104X +
+2.10%) MA

Uogs = (8'10'4'X +
+2:10%) MA

Uoes = (2-103-X +
+3.10%) MA

Uogs = (4'10'3'X +
+4.10%) MA

Uooes=(1,8-103X +
+2,0-10?) uA

Uoes = (9,0-10*X +
+2,0-10?) MA

Uoos = (4,0-10*X +
+2,0-10?) uA

Uoos = (1-10'3-X +
+5,0-10'2) MA

Uoes= (2,0-103.X +
+1,0.107) MA

Uoes = (4,0-103.X +
+2,0-10) MA

Uogs = (1,8-10'3-X +
+1,0~10'4) A

Uo,gs = (5,0-10'4-X +
+1,0-10'4) A

Uo,gs = (6,0-10'3-X +
+l,0-10'3) A

Uogs = (2,5-102X +
+5,0-10%) A

Uo,gs = (1,8-10'3-X +
+1,0-10'4) A

Ha 28 mucTax, nuct 16




1 2 3 4 5
oT 400 I'n Uoes= (6,0104X +
no 1 kI +1,0.10% A
orl Uo,gs = (6,0103X +
710 5 KT +1,0.10%) A
oT 5 Uoes= (2,5102X +
70 10 xI' +5,0.10%) A
CBbILIE 3 Uoes = (1,0-103.X +
10 10,9999 A +2,0-10%) A
(or 400 I'g
no 1 xI'n)
orl Uoes= (3,0102X +
n0 5 k' +2,0-10%) A
cBoie 11 Uoes = (1,5-103.X +
0 20,5 A +5’0'10-3) A
(or 400 I'm
no 1 xI'm)
orl Uoes= (3,0102X +
n0 5 k' +5,0.10%) A
25.2 | KanmubGpatopsl, yctanoBku v Mepel | Ot 0 10 200 MKA Uoes = (4,75-10*X + [Ipsimbre
(Ot 10 T’y mo 10 xI'm) +2,0-102) MxA U3MEPEHUsI
HAIPSKEHHS,
ot 10 Uogs= (6,5:10*X + | Bocrponssomu-
710 30 Iy +2,0-10) MxA MOTO Kaauopye-
MbIM CU, ¢ 110-
Or 30 Uoes= (4,010°X+ | yompro stanona
1o 100 xI'g

coime 0,2 10 2 MA
(Ot 10 T mo 10 xI'm)

or 10
1o 30 k'

Or 30
mo 100 xI'n

csbie 2 1o 20 MA
(OT 10T
0 10 xI'm)

or 10
10 30 xI'g

+2,0-10) MxA

Uo,gs = (2,8-10'4-X +
+2,0-10'4) MA

Uogs = (6,5-10*X +
+2,0-10) MA

Uo,gs = (4,0-10'3-X +
+2,0-10) MA

Uo,gs = (2,8-10'4-X +
+2,0-10'3) MA

Uogs = (6,5-10*X +
+2,0-10%) MA
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ot 30 Uoes= (4,0103X +
o 100 KFH +2,0.10-3) MA
cebiie 20 10 200 MA | Upgs = (2,5-104X +
(OT 400 I'm +2,0'10—2) MA
10 10 kI'm)
or 10 Uoes = (6,0-10*X +
7o 30 xI'n +2,3-10%) MA
ceoie 0,2 1o 2 A Uoos = 6,0-10*X +
(ot 10 I'y mo 2 xI'm) +2,0.10% A
oT 2 U0,95 = 7,1-10'4-X +
a0 10 x FI_I +2,0'10—4 A
ot 10 Uoes= 3,0103X +
1o 30 k[ +2,0-10* A
cbie 2 10 20 A Uogs = (8,0-10*X +
(oT 400 ' +2,3-10%) A
10 2 k')
oT 2 Uoes= (2,5103X +
o 10 k[ +2,0-10%°) A
or 10 U0,95 = (3,5103 X+
10 30 k[ +2,3-10%) A
105
26 |yHTHI or 1,5 10_3 Om Uoes = 4,4-10°° Om OnHOBpeMEHHOE
710 2,5-10° Om CpaBHEHHE
najacHui
cebie 2,5-10° 0m Uoes = 3,4:10°Om HanpsHKEHUs Ha
10 7,5-10° Om KaJIuOpyeMoM
5 _ . IIYHTE U 3Ta-
cBoiie 7,5:-10° Om Uoes=4,410° Om JIOHHOH Mepe
10 15-10°Om
27 | Cpencra u3MepeHHI IIEKTPUIECKOTO COMTPOTHUBIICHUS
27.1 |Mepsi 1-10° Om Uogs=7,1-10°0mM | OnHOBpemMeHHOE
CpaBHEHHE
1:1020M Uoos= 6,210 Om najeHui
HaMPsHKSHUS Ha
1-1020Om Uoes=5,9-10"Om | kanmubpyeMoii u
ATAJIOHHOM
1 Om Uoes=5,9-10% Om Mepax
10 Om ong5: 5,9' 10’5 Om
1'1020M ong5: 6,1'10’4 Om
1-10° Om Uoes=5,9-10° Om
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1-10*Om Uoes= 5,9'10'2 Om
1-10°0Om Uoes= 5,9'10'1 Om
1-10°0Om Upes= 3,1 Om Ipsmble
M3MEPEHHUS CO-
1-10"Om Uges=2,3:10' Om IPOTHBIIEHHS
3TaJIOHOM
1-102Om Uoos=8,2:10° Om
27.2 | Maraszussl or 1-107 Om Uoos=1,0-10° Om I[Ipsmbie
1o 1,2 Om U3MEPEHUs CO-
HPOTHBIICHUS
or 1-10°% Om Uoos=1,1-10° Om 3TaJIOHOM
1o 12 Om
or 1- 10'5 Om Uo,95 = 1,4' 10’4 Om
1o 120 Om
or 1:10% Om Uo,95= 1,3' 10'3 Om
10 1,2-10° Om
or 1-10° Om Uoos=1,2:102 Om
1o 12:10° Om
ot 1-102 Om Uoes=1,1-101 Om
o 120-10° Om
oT 0,1 Om Uo,95= 1,2 Om
o 1-10% Om
ot 1-10° Om Uooes=1,2-10%-X Om
1o 1-10° Om
27.3 | OMMETpBI U H3MEPHUTEIIH COIPO- 1-10° Om Uogs=7,1-10°0m Ipsmbie
THBJIECHUS M3MEPEHHS CO-
IPOTHBIICHHS,
1-10%0m Uogs=6,2:10°Om | pocripomssoam-
MOT0O 3TaJJOHOM
1'10'1 Om ong5 = 1,5'10'7 Om
1 Om U0,95= 1,0'10'6 OMm
10 Om U0,95= 1,0'10'5 Om
1-10%2 Om Uo,gs = 1,9'10’4 Om
1-10°OmMm U0,95= 1,0'10'3 Om
1'104 Om ong5 = 1,0'10'2 Om
1'105 Om ong5: 1,0'10'1 Om
1'106 Om ong5: 2,3 Om
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1-10" Om U0195: 2,2'101 Om
1-108 Om Uo,g5 = 8,2'102 OwMm
1 '109 Om U0195 = 2,4'103 Om
28 | CpencTBa u3MepeHHi HHIYKTUBHOCTH
28.1 | Mepsl (Marasubl) or 1-10% 10 1-10°TH | Uges=3,5-10%XTn I[Ipsmbie
(100/120 T'm) H3MEpeHUs
WHIYKTUBHOCTH

or 1-10* Uogs= 3,510 X I'n 9TAJIOHOM

no 1-10°Tu
(1000 T'm)

or2:10° 10 10 T Uogs=3,5:10*X I'n

(10 xI'm)
or4-10°8 Uo,95= 2,4'10'4'X T'u

102-101 T
(100 xI'm)

28.2 | IsmepuTennu WHAYKTUBHOCTH 5-10°TH Uogs=3,0-10%T'n IIpsimbre
(1000 ') U3MEPCHHUS
WHIYKTUBHOCTH
1-10*TH Uoos=3,0:10%T'n 9TAJIOHOM
(1000 T'my)
5-10%*Tu Uo,95 = :|.,0':|.0'7 I'n
(1000 T'my)
1 10'3 I'n Uo,gs = 2,0‘10'7 I'n
(1000 I'm)
5 10'3 I'n Uo,gs = 1,0‘10'6 I'n
(1000 I'm)
1'10'2FH U0,95: 1,0'10'6 I'n
(1000 I'ry)
5-102Tu Uogs = 1,0'10'5 T'n
(1000 I'ry)
1 10'1 I'n Uo,95 = 1,0'10'5 I'n
(1000 I'ry)
5'10'1FH U0,95:7,0'10'5 I'n
(1000 I'ry)
1TH U0,95 = 1,4'10'4 I'u

(1000 I'my)
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10w Uoos= 7,0'10'3 I'm
(1000 I'my)
29 | CpencTBa U3MEPEHUI IEKTPUICCKONH €MKOCTH
29.1 | Mepsl (Marasubl) or 1-10° 10 1-10° ® | Uges=3,5-10*X @ Ipsmble
(100/120 T'm) U3MEPEHUsI
€MKOCTH
or 1-101° Uoos=3,510*X @ 5TaJIOHOM
1o 1-10% @
(1000 T'my)
oT 6:10°11 Uoes= 3510 X @
1o 1-10° @
(10 xI'm)
or 1-101! Uog,gs = 2,4'10'4'X ()
1o 1-10% @
(100 xI'm)
29.2 | U3mepuTenn eMKOCTH 110" @ Uoes=1,4-10° @ Ipsimbre
(1000 ') HU3MEPEHHS
€MKOCTH, BOC-
2-10%1D Uogs = 3,4-10° ® MPOU3BOANMOM
(1000 FH) 9TaJIOHOM
3101 o ongs = 5,1'10'15 ()
(1000 T'ty)
410" @ Uogs = 6,4'10'15 ()
(1000 I'm)
1-10° @ Uo,gs = 90,0-10® @
(1000 I'm)
4100 @ Uoes= 6,0'10'14 )
(1000 T'ty)
1'10'9 (0] ong5: 1,0'10'13 (0]
(1000 T'ty)
4-10° @ Uo,gs = 5,6:101% ®
(1000 I'my)
1'10'8 (0] ong5: 1,0'10'12 (0]
(1000 I'my)
4'10'8 (0] ong5 = 5,6'10'12 (0]
(1000 T'ty)
11107 @ Uo,95= ].,0'10'1l ()
(1000 T'm)
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4107 @ Uoos=5,6-101 @
(1000 I'm)
1-10¢ @ Uo,gs = 1,4'10'10 ()]
(1000 I'm)
Or1-10°® Uo,g5 = 1,5'10’4'X(D
10 9-10° ®
(1000 I'm)
Or1-10%® Uoos=1,2-10*X @
10 9-10° @
(1000 I'my)
Or 1'10'7(13 Uo,95= 1,4'10'2'X(D
10 9-107 @
(1000 I'my)
oT 1‘10'6(13 Uo,95= 5,0101X(D
1o 1,11-10*®
(1000 I'm)
PaguorexHuueckue u paiuodIeKTPOHHBIC H3MEPEHUS
30 |I'eHepaToOpbl UMITYIIECOB or 5100 0 10 ¢ Uoes= 0,72 HC IIpsimbie
U3MEPCHHUS
HUHTEPBAJIOB
BpEMEHH
STAJIOHOM
or 0,1 10 5108 I'g Uoos=2,3-107-X I'ny [Ipsimble
U3MEPCHHUS
YaCTOTHI
STAJOHOM
or 1-10? 10 1:10° B Uoos=0,017-X B IIpsmbie
WU3MEpEeHHS
HaAIPSHKEHUS
STAJIOHOM
31 |CpencTBa u3MepeHUI HAIIPSDKEHUS TIEPEMEHHOTO TOKA
31.1 | KanuOpaTopsl HalpspKeHUS TIepe- 1 B (30 MI'n) Uoes= 0,15 % [Ipsimble n3me-

MCHHOT'O TOKa

1 B (100 MI')

1 B (200 MI'n)
1 B (400 MI'n)

1 B (600 MT'r)

Uo,95 = 0,25 %

ong5 = 0,4 %
Uo,gs = 0,5 %
Uo,gs = 0,6 %

PEHHS ITATOHOM
BEJINYHHBI, BOC-
MIPOU3BOANMOMN
KaJIOpyeMbIM
CHn
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1 B (800 MTI'1r) Uoes=0,9 %
1 B (1000 MTI'r) Uoss=1,3%
1 B (1500 MI'1y) Uooes=2,5%
or3m010B Uogs = (7,1-103.X +
(30 MI'my) +1,8-1071) %
X- HanpspkeHue B B
or31010B Uoes = (7,1-103X +
(100 MI'm) +3,8-101) %
X- Hanpspkenue B B
or3m010B U0,95= 7,1-10'3-X +
(200 MTI'm) +4,3-10") %
X- HanpspkeHue B B
or3m010B Uoes= 1,4102X +
(400 MI'n) +5,1-10) %
X- HanpspkeHue B B
or3m010B U0195 = 1,4102X +
(600 MI'm) +6,6-107) %
X- Hanpspkenue B B
or3m0 10B Uoos=1,4-102X +
(800 MI'm) +9,6-101) %
X- Hanpspkenue B B
or3 10 10B Uogs=1,4-102X +
(1000 MI'm) +1,4) %
X- HanpspkeHue B B
31.2 BonbsT™MeTpsl HanpsKeHUs ot 3 1o 10 MB Uogs=4-10*X + [Ipsmbre
MEPEMECHHOI'0O TOKa (OT 10 FI—I o 3 KFH) + 384 mMxB N3MEPCHUA
HaTPSHKEHS,
ot 3 1o 10 MB Uogs=4-10*X + BOCTIPON3BO/IH-

(ot 3 go 10 x['m)

ot 3 1o 10 MB
(ot 10 mo 30 xI'mr)

ot 3 1o 10 MB
(ot 30 mo 50 xI'mr)

ot 3 1o 10 MB
(ot 50 mo 100 x['m)

+ 512 MxB

ong5 =6-10%X +
+ 960 mxB

ong5 =0.104X +
+1,92 MB

Uo,gs = 2:103.X +
+ 5,12 MB

MOI'0 3TaJIOHOM
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ot 10 no 32 MB
(ot 10 I'y mo 3 xI'm)

ot 10 mo 32 MB
(ot 3 1o 10 x['m)

ot 10 o 32 MB
(ot 10 g0 30 xI'r)

ot 10 o 32 MB
(ot 30 mo 50 xI'm)

ot 10 mo 32 MmB
(ot 50 mo 100 kI')

ot 32 no 320 MmB
(ot 10 I'y mo 3 xI')

ot 32 no 320 MmB
(ot 3 mo 10 xI'm)

ot 32 1o 320 MB
(ot 10 mo 30 xI'mr)

ot 32 1o 320 MB
(ot 30 10 50 xI'mr)

ot 32 1o 320 mB
(ot 50 mo 100 xI'm)

or 0,32 103,2B
(ot 10 I't mo 3 xI'mr)

or 0,32 103,2B
(ot 3 mo 10 xI'm)

or 0,32 103,2B
(ot 10 mo 30 xI'm)

or 0,32 103,2B
(ot 30 mo 50 kI'm)

or 0,32 103,2B
(ot 50 mo 100 xI'm)

or3,21032B
(ot 10 'y mo 3 k')

or3,21032B
(ot 3 go 10 x['m)

Uoos = 4-10*X +
+ 96 MxB

Uog,gs = 4-10%X +
+ 128 mxB

Uoos = 6-10*X +
+ 240 MxB

Uoos = 9-10*X +
+ 480 MxB

Uog,gs = 2:103.X +
+ 1,28 MB

Uoes= 4.10%X +
+ 19,2 mxB

Uoes= 4.-10%X +
+ 25,6 MmxB

Uog,o5 = 6-104.X +
+ 48 MxB

ongs =9.104X +
+ 96 mxB

Uogs = 2:103.X +
+ 256 mxB

ongs =4.10%X +
+ 192 mxB

ongs =4.10%X +
+ 256 mxB

Uo,gs = 6-104-X +
+ 480 mxB

ong5 =9.10*X +
+ 960 mxB

ong5 =2.103%X +
+2,56 MB

Uo,gs = 4-10%X +
+ 1,92 MB

ong5 = 6-10’4-X +
+2,56 MB
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4

or3,21032B
(ot 10 mo 30 xI'mr)

or3,21032B
(ot 30 10 50 kI'mr)

or3,21032B
(ot 50 mo 100 kI'm)

ot 32 1o 105 B
(ot 10 I'my mo 3 xI'm)

or 32 10 105 B
(ot 3 g0 10 x['m)

ot 32 1o 105 B
(ot 10 mo0 30 xI'mr)

ot 32 1o 105 B
(ot 30 mo 50 xI'm)

or 32 10 105 B
(ot 50 mo 100 kI')

ot 105 10 320 B
(ot 40 mo 100 I'm)

or 105 10 320 B
(ot 100 I't mo 1 kI'm)

ot 105 10 320 B
(ot 1 mo 3 x['m)

ot 105 10 320 B
(ot 3 mo 10 xI'm)

or 105 10 320 B
(ot 10 mo 20 xI'm)

ot 105 1o 320 B
(ot 20 mo 30 xI'm)

or 320 10 800 B
(ot 40 mo 100 I'm)

or 320 1o 800 B
(ot 100 I't mo 1 xI'1)

ot 320 no 800 B
(ot 1 mo 3 xI'm)

Uoos = 8-10*X +
+ 4,8 MB

Uogs = 15-104.X +
+9,6 MB

Uogs = 35-10*X +
+ 32 MB

Uoos = 4-10*X +
+ 6,3 MB

Uog,gs = 6-104.X +
+ 8,4 MB

Uoes= 8-10%X +
+ 15,8 MB

Uos = 15-104.X +
+31,5MB

Uogs = 35.104-X +
+ 105 MB

ongs =5.10%X +
+192 MB

Uogs = 5.10*X +
+ 19,2 MB

ongs =8104X +
+192 MB

ongs =8104X +
+ 32 MB

Uogs = 12-104.X +
+ 48 mMB

U0,95 =15.10*X +
+ 64 MB

ong5 =5.10%X +
+ 63 MB

Uo,gs = 5.10%.X +
+ 63 MB

Uoes= 8-10*X +
+ 63 MB
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1 3 4 5
ot 320 10 800 B Uoges= 810X +
(ot 3 mo 10 xI'mm) + 105 MmB
ot 320 1o 800 B Uogs=12-10*X +
(ot 10 mo 20 xI'n) + 158 MB
or 320 10 800 B Uoes=15-10*X +
(ot 20 o 30 xI'm) +210 MB
ot 800 10 1050 B Uoes=5-10*X +
(ot 40 mo 100 I'm) + 126 MB
ot 800 no 1050 B Uogs=5-10*X +
(ot 100 'y mo 1 k') + 126 MB
ot 800 10 1050 B Uogs=8-10*X +
(ot 1 o 3 xI') +126 MB
ot 800 10 1050 B Uogs=8-10*X +
(ot 3 mo 10 xI'm) +210 MB
ot 800 no 1050 B Uoos=12-10*X +
(ot 10 mo 20 xI'mr) +315MB
N3mepeHns akyCTUYEeCKUX BETHYHH
32 |llymomepsi 94 nb Uoes= 0,15 nb IIpsimbie
(31,5Tm; 63 I'm; U3MEpeHUS
125 I'm; 250 I 1ryma, BOCIpo-
500 I'm; 1 xI'; 2 U3BOJIUMOTIO
kl'; 4 x['m) aKyCTUYECKUM
KammopaTopoM
94 ):[B ongs = 0,2 ,Z[B
(8 xI'mm; 12,5 kI'm;
16 xI'm)
104 )IB Uo,gs = 0,15 )IB
(31,5 T'w; 63 I'm;
125 T'; 250 I
500 I'm; 1 kI’ 2
kl'1; 4 x['m)
104 nb Uoes = 0,2 nb
(8 xI'm; 12,5 xI'm;
16 xI'm)
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114 I[E U0,95 = 0,15 b
(31,5Tm; 63 I'mm;
125 T'm; 250 I'm;
500 I'm; 1 kI’ 2
k[ 4 k')
114 nb Uogs= 0,2 nb
(8 k[ 12,5 k['1y;
16 xI'mr)
33 | CpenctBa uzmepenuit mapamerpos | ot 0 1o 196 m/c2 [psimbie
BHUOpaIuu Ha 4acTOTax: HU3MEpEHUsA
100 I'g Uo,95 = 0,01 -X M/C2 [1apaMeTpoB
ot 30 110 2000 I'ix Unes = 0,03-X w/c? | BHOpattim, Boc-
7 10 10000 T Uoes= 0,15-X m/c? | hon s ortiibie
oT / Ao 1 09 =% M BHOPOYCTaHOB-
KO
KaITMOpOBOYHON
ot 0 10 380 MMm/c Uo.05=0,03-X mm/c
(ot 30 mo 500 I'm)
ot 0 10 1,27 MM Uoes=0,03-X MM
(ot 30 mo 150 I'm)
Onrtuko-(husnveckrne N3MEepPEeHUs
34 | CpencTBa U3MEpEHHIA CIIEKTPAITh- ot 0 10 100 % Uo,e5= 0,6 % (abc.) [Ipsimbre
HOTO K03 durmeHTa MU3MEpEeHHS
HAIPAaBJICHHOTO MPOIYCKaHUS
35 | CniekTpoMmeTpsl, CieKTpodoTo- or5-10° Uo,e5 = 0,018 X mr/am? IIpsmble
METPBI aTOMHO-20COPOLIMOHHBIE 710 50 mr/nm® U3MEpEeHUs
36 | JIrokcmeTpsbl, B TOM yucie kaHanel | oT 100 go 6500 nk Uo,es= 0,02-X 1K Hemnocpencteen-
U3MEPEHUN OCBEIICHHOCTU MHO- HOC
ro(yHKIIMOHAIBHBIX CPEJICTB M3- CIITICHIC
MepeHsii C 3TAJIOHOM
[Ipumeuanue:
X — 3HaYCHHE U3MEPSICMON BEIIMYMHBI
Hupexrop
OBY «Ilenzenckuit ICM» A.A. JlanunoB
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DKCHepT Mo aKKpeAUTALUU P.1. Axmazneesa

TexHu4ecKui 3KcrepT P.M. l'anumapnanos

TexHuueckui sKkcnepT 3.1 llakuposa
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